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 Датотека са екстензијом .пдф датотеке је Портабле Доцумент Формат (ПДФ) датотека. ПДФ-ови се обично користе за дистрибуцију докумената само за читање који чувају изглед странице. Они се обично користе за документе као што су кориснички приручници, е-књиге, апликациони обрасци и скенирани документи, да наведемо само неке.
    Шта је ПДФ фајл?
 ПДФ је направљен од стране Адобе-а у 1990-има да би се постигле две ствари. Први је да људи треба да буду у могућности да отварају документе на било ком хардверу или оперативном систему, без потребе да користе апликацију за њихово креирање - све што вам треба је ПДФ читач, а ових дана већина веб прегледача одговара рачуну. Други је да где год отворите ПДФ, изглед документа треба да изгледа исто.
 ПДФ-ови могу да садрже текст, слике, уграђене фонтове, хипервезе, видео, интерактивне тастере, обрасце и друго.
 Како прегледати ПДФ датотеку
 Пошто су ПДФ-ови стандардизовани формат, постоји велики број апликација које могу да отварају ПДФ-ове. Веб претраживачи, званични Адобе Ацробат Реадер, апликације трећих страна, па чак и апликације за обраду текста.
 Најлакши начин за преглед ПДФ-а: Користите свој веб-прегледник
 Изгледа да ако читате овај чланак, веб прегледач који користите може да прикаже ПДФ и то је углавном исто за МацОС и Виндовс.
 Ако немате другу апликацију која може да чита ПДФ-ове, вероватно је да је ваш прегледач већ подразумевана апликација и можете само да двапут кликнете на датотеку да бисте је отворили.
 Ако не, кликните десним тастером миша на датотеку, поставите показивач на мени „Отвори са“, а затим кликните на свој омиљени претраживач.
 
 Резултати су слични било којем другом програму.
 
 За већу контролу и бољу подршку за функције: Користите Десктоп Реадер
 Адобе Ацробат Реадер је званични алат за читање ПДФ-ова. Бесплатан је и доступан је за Виндовс, МацОС, иОС и Андроид.
 Након инсталације Ацробат Реадера, све што треба да урадите је да двапут кликнете на било који ПДФ који желите да отворите.
 
 Као што можете видети, он има много више могућности за контролу вашег приказа, као и могућност извоза ПДФ-ова у формат за уређивање, као што је Мицрософт Оффице документ.
 Наравно, ту су и апликације трећих страна за преглед ПДФ датотека, од којих су неке брже и мање растегнуте од Адобе Реадера.
  Како да уредите ПДФ
 Ако желите да уредите ПДФ документ, али да остане у ПДФ формату, ваше опције су ограничене. Златни стандард је Адобеов Ацробат ДЦ. Нажалост, то је скупо. Стандардна верзија је $ 12.99 месечно и захтева годишњу обавезу. Такође је доступна само за Виндовс. Про верзија је $ 14.99 месечно и такође захтева годишњу обавезу. Тај је доступан и за Виндовс и за МацОС.
 Доступна је седам дана бесплатног пробног периода за Про верзију, тако да ако вам је потребно да уредите документ или два, то може да вам помогне.
 Ту су и неке бесплатне комуналне услуге. Наш омиљени је ПДФ-КСЦханге Едитор, који вам омогућава да направите основна уређивања и напомене.
 Како креирати ПДФ
 Постоји неколико начина на које можете да направите ПДФ од скоро било чега - Ворд докумената, веб страница и тако даље.
 За почетак, и Виндовс и МацОС вам омогућавају да „одштампате“ ПДФ датотеку. Дакле, скоро све што можете да одштампате, можете сачувати као ПДФ.
  
  Неке апликације, као што је Цхроме, такође имају сопствене уграђене ПДФ штампаче.
 
 Ако вам је потребна већа контрола о томе како ће се исписати ваши ПДФ-ови (као да припремате нешто за професионално штампање), морат ћете се окренути Адобе Ацробат ДЦ-у.
 Како претворити ПДФ у нешто што се може уређивати
 ПДФ такође можете претворити у неки други формат датотеке који можете лакше уредити.
 Обично ћете желети да претворите ваш ПДФ у нешто што ваш програм за обраду текста може да обради. Већ имамо одличне чланке о конвертовању ПДФ-ова у Мицрософт Ворд или Гоогле Доцс, па их прочитајте ако је то оно што треба да урадите. Чак и ако користите неки други програм за обраду текста, требало би да буде у стању да управља било којим од ових формата након конверзије.
 Једина невоља са конвертовањем докумената користећи Ворд или Гооглеове уграђене алате је да понекад могу имати потешкоћа у одржавању сложеног обликовања и изгледа. Ако имате ПДФ који одговара том рачуну, можда ћете желети да пробате Адобе Ацробат Реадер ДЦ. Док је апликација бесплатна, морате платити 1,99 долара мјесечно ако желите да можете претворити ПДФ у друге формате, као што је Ворд. Ако је то нешто што морате редовно да радите, та накнада је вероватно вредна јер је коришћење Ацробата најпоузданији начин да промените своје ПДФ датотеке у Вордове документе, јер тежи да добро остане форматирање. И наравно, пуна верзија програма Ацробат ДЦ такође може да уради посао, али није вредно додатне цене ако све што треба да урадите је да конвертујете документе.
 Постоје и неки онлине алати за конверзију које можете користити ако ниједан од ових других не одговара вашим потребама. Пошто су ова решења базирана на облаку и омогућавају вам да конвертујете било који ПДФ документ без потребе да инсталирате софтвер на вашу машину. Међутим, важно је имати на уму да морате да учитате документ на њихове сервере у том процесу, тако да ако ваш документ има осетљиве информације, можда ћете желети да прескочите овај корак.
 Замзар је један од најпопуларнијих сајтова за онлине конверзију датотека и добро је функционисао за нас. Њихова бесплатна услуга омогућава конверзију било које датотеке до 100 МБ. Након што отпремите и изаберете формат у који желите да га конвертујете, документ ће вам бити послат путем е-поште са линком за преузимање.
 
 Додатна корист од употребе Замзар-а је да подржава велики број формата у које можете да конвертујете, укључујући различите формате докумената, слика и чак е-књига.



			
				
						

				
			


		

	


	


    
        
                

        
    


    
    
            

             Шта је ПХП фајл (и како да отворим један)? 

    

    

    
    
            

             Шта је „преносива“ апликација и зашто је то важно? 

    

    

    
    
            

             Шта је НУЦ ПЦ и треба ли га набавити? 
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					 Шта је муљажа за „порт-оут“ телефон и како се могу заштитити? 

				

			
			



			
				
					
                            Превиоус артицле

						
							
								
								
								
						
						

						 Шта је ПЦИе ССД и да ли вам је потребан један рачунар? 

					

				
				











	
    
      	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    

	
		
			©  Savtec
		


		
			Корисни савети и савети за развој веба. Програмирање, веб дизајн, ЦСС, ХТМЛ, ЈАВАСЦРИПТ. Конфигуришите и поново инсталирајте ВИНДОВС. Израда сајтова и апликација од почетка.
		

	

 














